

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses edlen Cocktailshaker-Sets. Werden Sie zum Barkeeper und kreieren Sie Ihre eigenen Cocktails.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihr neues Cocktailshaker-Set optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Mix-Becher
- Mix-Glas
- Stößel
- Cocktailsieb
- Messbecher
- Eiszange
- Bedienungsanleitung

Produktdaten

Material	gebürsteter Edelstahl
Messbecher	2 / 4 cl
Cocktailshaker	800 ml
Glas	500 ml
Stößen (Ø x L)	3,8 x 20,5 cm

Produktdetails



- | | |
|--------------|----------------|
| 1 Eiszange | 4 Messbecher |
| 2 Mix-Glas | 5 Stößel |
| 3 Mix-Becher | 6 Cocktailsieb |

Vor dem ersten Gebrauch

Reinigen Sie alle Teile Ihres Cocktail-Shaker-Sets vor dem ersten Gebrauch gründlich wie unter **Reinigung** beschrieben!

Verwendung



HINWEIS:

Der Umgang mit dem Boston-Shaker erfordert etwas Geschick und Übung.

1. Geben Sie die Zutaten in Ihren Mix-Becher. Messen Sie die flüssigen Zutaten im Messbecher ab oder zerstoßen Sie feste Zutaten mit dem Stößel.
2. Geben Sie mit der Eiszange Eis in den Mix-Becher, so dass der Mix-Becher etwa im unteren Drittel mit Eis gefüllt ist.
3. Drehen Sie das Mix-Glas um und stecken Sie es leicht schräg in Ihren Mix-Becher. Prüfen Sie, ob Becher und Glas sicher verschlossen sind und keine Flüssigkeit mehr ausdringt.
4. Halten Sie Mix-Becher und Mix-Glas von oben und unten gut fest. Beginnen Sie dann zu schütteln.
5. Stellen Sie Ihren Mix-Becher auf Tisch oder Bar ab.
6. Lösen Sie das Mix-Glas, indem Sie die Seiten Ihres Mix-Bechers leicht zusammendrücken.
7. Nehmen Sie das Mix-Glas nach oben ab.
8. Legen Sie den Cocktailsieb passend auf Ihren Mix-Becher, die gefederte Seite zeigt nach unten. Drücken Sie es fest an.
9. Gießen Sie nun den Inhalt Ihres Mix-Bechers in ein Cocktail-Glas

Reinigung

Alle Teile Ihres Cocktailshaker-Sets können in der Geschirrspülmaschine gereinigt werden. Oder reinigen Sie sie mit warmen Wasser und etwas Spülmittel von Hand.

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze.
- Reinigen Sie alle Teile des Sets nach jedem Gebrauch.

- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www.rosensteinundsoehne.de

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

Cocktailrezepte – alkoholfrei

Coconut Kiss

2 cl Sahne
5 cl Orangensaft
10 cl Ananassaft
2 cl Kokossirup
Eiswürfel

Zerstoßen Sie einen Teil der Eiswürfel und geben Sie es in ein Cocktailglas. Geben Sie die restlichen Zutaten in den Cocktail-Shaker und schütteln Sie alles gut durch. Gießen Sie den Inhalt in das Glas.

Vanilla Passion

3 cl Vanillesirup
3 cl Passionsfruchtmark
2 cl Sahne
8 cl Orangensaft

Geben Sie alle Zutaten in den Cocktail-Shaker und schütteln Sie alles gut durch. Gießen Sie den Inhalt in ein Cocktailglas und dekorieren es auf Wunsch mit der Orangenscheibe und der Kirsche.

Virgin Colada

2 cl Kokossirup
2 cl Sahne
12 cl Ananassaft
Eiswürfel

Zerstoßen Sie einen Teil der Eiswürfel und geben Sie es in ein Cocktailglas. Geben Sie die restlichen Zutaten in den Cocktail-Shaker und schütteln Sie alles gut durch. Gießen Sie den Inhalt in das Glas.



Virgin Caipirinha

20 cl Ginger Ale
2 TL brauner oder weißer Rohrzucker
1 Limette
Eiswürfel

Achteln Sie die Limette und geben Sie sie zusammen mit dem Rohrzucker in ein stabiles Glas. Zerdrücken Sie sie mit dem Stößel. Zerstoßen Sie die Eiswürfel und geben Sie sie in das Glas. Gießen Sie dann den Ginger Ale hinzu und rühren Sie kurz um.

Cocktailrezepte – mit Alkohol

Angel Face

2 cl Apricot Brandy
2 cl Calvados
2 cl Gin
Eiswürfel

Geben Sie alle Zutaten in den Cocktail-Shaker und schütteln Sie alles kräftig durch. Gießen Sie dann den Inhalt durch das Sieb in ein Glas.

Aperol Spritz

4cl Aperol
6 cl Prosecco oder Weißwein
1 Spritzer Mineralwasser
Eiswürfel
Auf Wunsch eine Orangenscheibe

Geben Sie die Eiswürfel in ein großes Weinglas. Gießen Sie kalten Prosecco oder Weißwein darüber. Geben Sie dann Aperol und einen Spritzer kaltes Mineralwasser hinzu. Dekorieren Sie Ihren Cocktail auf Wunsch mit einer Orangenscheibe.

Appletini

2 cl Apfeln
2 cl Wodka
2 cl Apfelsaft
1 Spritzer Zitronensaft

Geben Sie alle Zutaten in den Cocktail-Shaker und schütteln Sie alles kräftig durch. Gießen Sie dann den Inhalt durch das Sieb in ein Martiniglas.

Bahama Mama

2 cl Malibu Kokosnußlikör
2 cl brauner Rum
2 cl weißer Rum
2 cl Rum aus Jamaika
4 cl Ananassaft
4 cl Orangensaft
1 cl Zitronensaft
Eiswürfel

Geben Sie alle flüssige Zutaten und einige Eiswürfel in den Cocktail-Shaker und schütteln Sie alles kräftig durch. Geben Sie weitere Eiswürfel in ein Cocktailglas und gießen Sie den Inhalt durch das Sieb darüber.

Bloody Mary

4 cl Wodka
12 cl Tomatensaft
1 Spritzer Tabasco
1 Spritzer Worcestersauce
Saft von einer halben Zitrone
Etwas trockener Sherry
1 Messerspitze Cayennepfeffer
1 Messerspitze Salz
Eiswürfel
Auf Wunsch Stangensellerie und Tomate

Geben Sie alle Zutaten bis auf Salz und Pfeffer in den Cocktail-Shaker und schütteln Sie alles kräftig durch. Gießen Sie den Inhalt durch das Sieb in ein Glas und streuen Sie Salz und Pfeffer darüber. Dekorieren Sie Ihren Cocktail auf Wunsch mit dem Stangensellerie und der Tomate.

Caipirinha

4 cl Cachaca
3 TL feiner Rohrzucker
1 Limette
Eiswürfel

Teilen Sie die Limette in 6 Spalten und geben Sie sie mit dem Zucker in ein stabiles Glas. Zerdrücken Sie die Limetten mit dem Stößel und vermischen Sie den Saft mit dem Zucker. Geben Sie Cachaca hinzu. Zerstoßen Sie die Eiswürfel und geben Sie sie hinzu.

Campari Orange

4 cl Campari
12 cl Orangensaft
Auf Wunsch Orangenscheibe und Cocktailkirsche

Geben Sie den Campari in ein Cocktailglas und füllen Sie es mit dem Orangensaft auf. Verwenden Sie am besten frisch gepressten Orangensaft. Auf Wunsch dekorieren Sie Ihren Cocktail mit einer Orangenscheibe und Cocktailkirsche.

Cosmopolitan

2 cl Wodka
2 cl Orangenlikör
2 cl Cranberry- oder Johannesbeersaft
1 cl Limettensaft
Eiswürfel

Geben Sie alle Zutaten in den Cocktail-Shaker und schütteln Sie alles kräftig durch. Geben Sie dann den Inhalt durch das Sieb in ein gekühltes Cocktail- oder Martiniglas.

Cuba Libre

2 cl weißer Rum
Cola
Eiswürfel

Zerstoßen Sie die Eiswürfel. Füllen Sie sie dann zur Hälfte in ein großes stabiles Glas. Gießen Sie den Rum über das Eis und füllen Sie das Glas mit der Cola auf.

Dirty Martini

5 cl Gin
1 Spritzer trockenen Wermut
1 Spritzer Olivenwasser
Eiswürfel
Auf Wunsch eine Olive

Zerstoßen Sie auf Wunsch die Eiswürfel. Geben Sie alle Zutaten bis auf die Olive in den Cocktail-Shaker und schütteln Sie alles kräftig durch. Gießen Sie den Inhalt durch das Sieb in ein gekühltes Martiniglas und dekorieren Sie es auf Wunsch mit der Olive.

Dry Martini

5 cl Gin
7 – 10 cl Martini extra dry



Eiswürfel
Auf Wunsch eine Olive

Zerstoßen Sie auf Wunsch die Eiswürfel. Geben Sie alle Zutaten bis auf die Olive in den Cocktail-Shaker und schütteln Sie alles kräftig durch. Gießen Sie den Inhalt durch das Sieb in ein gekühltes Martiniglas und dekorieren Sie es auf Wunsch mit der Olive.

(Frozen) Erdbeer Daiquiri

5 cl weißer Rum
3 cl Limettensaft
2 cl Zuckersirup
3 cl Erdbeersirup
5 – 6 (gefrorene) Erdbeeren
Eiswürfel

Zerstoßen Sie die Eiswürfel. Pürieren Sie alle Zutaten und geben Sie alles in ein Cocktailglas. Dekorieren Sie den Cocktail auf Wunsch mit einer Erdbeere.

(Frozen) Mango Daiquiri

5 cl Rum Pott 40%
2 cl Mangosirup
2 cl Limettensaft
Etwas (gefrorene) Mango
Eiswürfel
Auf Wunsch Himbeeren

Zerstoßen Sie die Eiswürfel. Pürieren Sie alle Zutaten und geben Sie alles in ein Cocktailglas. Dekorieren Sie den Cocktail auf Wunsch mit den Himbeeren.

Gin Tonic

4 cl Gin
8 cl Tonic Water
1 Spritzer Zitronensaft
Eiswürfel
Auf Wunsch Limetten- oder Gurkenscheibe

Geben Sie die Eiswürfel in ein Glas. Gieße Sie den Gin und das Tonic Water darüber. Geben Sie einen Spritzer Zitronensaft hinzu. Dekorieren Sie auf Wunsch den Glasrand mit einer Limetten- oder Gurkenscheibe.

Grasshopper

3 cl Crème de Menthe (grün)
3 cl Creme de Cacao (weiß)
6 cl Sahne
Eiswürfel
Auf Wunsch Minzblätter und Schokoraspel

Zerstoßen Sie die Eiswürfel. Geben Sie dann alle Zutaten in den Cocktail-Shaker und schütteln Sie alles kräftig durch. Gießen Sie den Inhalt durch das Sieb in ein Cocktail- oder Martiniglas. Dekorieren Sie auf Wunsch den Cocktail mit den Minzblättern und den Schokoraspeeln.

Hugo

10 cl Prosecco
5 cl Mineralwasser
2 cl Holunderblütensirup
2 Limettenstücke
1 Minzweig
Eiswürfel

Zerdrücken Sie mit den Stößel ein wenig die Minze. Pressen Sie die Limettenstücke in ein Weißweinglas und geben Sie die Minze und die Eiswürfel hinzu. Gießen Sie den Prosecco, den Holunderblütensirup und das Mineralwasser darüber und rühren Sie vorsichtig einmal um. Auf Wunsch können Sie den Cocktail mit etwas Minze dekorieren.

Lady Killer

3 cl Gin
1 cl Apricot Brandy
1 cl Orangenlikör
5 cl Ananassaft
5 cl Maracujasaft
Eiswürfel

Geben Sie etwas von dem Eis in Ihr Cocktailglas. Geben Sie alle anderen Zutaten in den Cocktail-Shaker und schütteln Sie alles kräftig durch. Gießen Sie dann den Inhalt durch das Sieb in das Glas.

Long Island Iced Tea

2 – 4 cl Cola
2 cl brauner Rum
2 cl weißer Rum
2 cl Brandy

2 cl Triple Sec
2 cl Orangensaft
Saft von einer Limette
Eiswürfel

Zerstoßen Sie die Eiswürfel und geben Sie sie mit allen anderen Zutaten außer der Cola in den Cocktail-Shaker. Schütteln Sie alles kräftig durch. Gießen Sie den Inhalt ein gekühltes Cocktailglas und gießen Sie die Cola darüber.

Mai Tai

4 cl brauner Rum
2 cl weißer Rum
2 cl Triple Sec oder Orangenlikör
1 cl Zuckersirup
1 cl Mandelsirup
1 cl Zitronensaft
Zitronenscheiben
Eiswürfel

Zerstoßen Sie einen Teil der Eiswürfel und geben Sie das gestoßene Eis in ein Cocktailglas. Zerdrücken Sie die Zitronenscheiben über dem Eis. Geben Sie die restlichen Zutaten in den Cocktail-Shaker und schütteln Sie alles kräftig durch. Gießen Sie den Inhalt durch das Sieb in das Glas und rühren Sie anschließend kurz um.

Malibu Beach

4 cl Malibu
4 cl Blue Curacao
2 cl Limettensaft
1 cl Zitronensaft
8 cl Ananassaft
6 cl Bananensaft
Eiswürfel

Geben Sie einige der Eiswürfel in ein Cocktailglas. Geben Sie die restlichen Zutaten in den Cocktail-Shaker und schütteln Sie alles kurz und kräftig durch. Gießen Sie dann den Inhalt durch das Sieb in das Glas.

Manhattan

4 cl Canadian Whisky
2 cl roter Wermut
1 Spritzer Angostura
1 Cocktailkirsche
Eiswürfel



Geben Sie die Eiswürfel in ein Glas und gießen Sie den Whisky, Wermut und Angostura darüber. Rühren Sie alles gut um. Gießen Sie den Inhalt dann durch das Sieb in ein gekühltes Martiniglas und dekorieren Sie es mit der Cocktailkirsche.

Margarita

4 cl weißer Tequila
2 cl Triple Sec
2 cl Zitronensaft
10 g Salz
Zitrone
Eiswürfel

Befeuchten Sie den Rand eines Martiniglases mit der Zitrone. Geben Sie das Salz auf einen flachen Teller und drehen Sie den Rand des Glases darin, um einen Salzrand am Glas zu erhalten. Geben Sie die restlichen Zutaten in den Cocktail-Shaker und schütteln Sie alles kräftig durch. Gießen Sie den Inhalt durch das Sieb in das Martiniglas.

Martini Cocktail

5 cl Gin
1 cl trockener Wermut
1 grüne Olive
Eiswürfel

Geben Sie die Eiswürfel, den Gin und den Wermut in ein Glas und verrühren Sie alles. Geben Sie die Olive hinzu.

Mojito

4 cl weißer Rum
2 cl Limettensaft
2 kleine Löffel brauner Rohrzucker
Minzblätter
Mineralwasser
Eiswürfel

Geben Sie den Limettensaft, den Zucker und die Minze in ein stabiles Glas und zerdrücken Sie alles ein wenig mit dem Stößel. Füllen Sie das Glas mit Eiswürfeln auf und gießen Sie den Rum darüber. Verrühren Sie alle Zutaten gut und geben Sie Mineralwasser hinzu.

Moscow Mule

6 cl Wodka
9 cl Ginger Ale

1 cl Limettensaft
Gurkenscheibe

Füllen Sie ein Glas zur Hälfte mit Eiswürfeln und drücken Sie die Zitrone darüber aus. Gießen Sie den Wodka und das Ginger Ale über das Eis. Geben Sie dann die Gurkenscheibe hinzu.

Pina Colada

2 cl weißer Rum
2 cl brauner Rum
2 cl Kokossirup
2 cl Sahne
8 cl Ananassaft
Eiswürfel
Auf Wunsch eine Ananasscheibe

Geben Sie alle Zutaten bis auf die Ananasscheibe in den Cocktail-Shaker und schütteln Sie alles kräftig durch. Gießen Sie dann den Inhalt durch das Sieb in ein gekühltes Glas. Dekorieren Sie den Cocktail auf Wunsch mit einer Ananasscheibe.

Sex on the beach

4 cl Wodka
2 cl Pfirsichlikör
4 cl Orangensaft
4 cl Cranberrysaft
Eiswürfel
Auf Wunsch Orangenscheibe, Ananasscheibe und Cocktailkirsche

Geben Sie alle Zutaten bis auf die Orangen- und Ananasscheibe sowie die Cocktailkirsche in den Cocktail-Shaker. Schütteln Sie alles kräftig durch und gießen Sie den Inhalt in ein gekühltes Cocktail-Glas. Dekorieren Sie den Cocktail auf Wunsch mit dem Obst.

Swimmingpool

2 cl Wodka
2 cl weißer Rum
2 cl Sahne
10 cl Ananassaft
4 cl Blue Curacao
2 cl Batida de Coco
Eiswürfel
Auf Wunsch Ananasscheibe und Kirsche

Zerstoßen Sie die Eiswürfel Geben Sie alle Zutaten bis auf die Ananasscheibe und die Kirsche in den Cocktail-Shaker und schütteln Sie alles kräftig durch. Gießen Sie den Inhalt durch ein Sieb in ein Cocktailglas und dekorieren Sie es mit dem Obst.

Tequila Sunrise

6 cl weißer Tequila
1 cl Zitronensaft
12 cl Orangensaft
2 cl Grenadinesirup
Eiswürfel

Geben Sie einen Teil der Eiswürfel in ein Cocktailglas. Geben Sie die anderen Zutaten abgesehen vom Grenadinesirup in den Cocktail-Shaker und schütteln Sie alles kräftig durch. Gießen Sie den Inhalt durch das Sieb in das Glas. Geben Sie den Grenadinesirup hinzu und rühren Sie vorsichtig um.

Whisky sour

4 cl Whisky
3 cl Zitronensaft
1 cl Zuckersirup
Eiswürfel
Auf Wunsch eine Cocktailkirsche

Geben Sie alle Zutaten bis auf die Kirsche in den Cocktail-Shaker und schütteln Sie alles kräftig durch. Gießen Sie es in ein Cocktailglas und geben Sie auf Wunsch die Cocktailkirsche hinzu.

Zombie

2 cl brauner Rum
2 cl weißer Rum
2 cl hochprozentiger Rum (73 % Vol.)
1 cl Apricot Brandy
2 cl Grenadinesirup
4 cl Ananassaft
2 cl Orangensaft
3 cl Limettensaft
Eiswürfel

Zerstoßen Sie einen Teil der Eiswürfel und geben Sie sie in ein Cocktailglas. Geben Sie die anderen Zutaten bis auf den hochprozentigen Rum in den Cocktail-Shaker und schütteln Sie alles kräftig durch. Gießen Sie den Inhalt durch das Sieb in das Glas und rühren Sie gut um. Geben Sie dann den hochprozentigen Rum hinzu.



Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ce magnifique ensemble 6 pièces spécial cocktail. Devenez barman et créez vos propres cocktails.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Shaker
- Verre mixeur
- Pilon
- Passoire à cocktail
- Verre doseur
- Pince à glaçons
- Mode d'emploi

Description du produit



- | | |
|-------------------|-----------------------|
| 1 Pince à glaçons | 4 Verre doseur |
| 2 Verre mixeur | 5 Pilon |
| 3 Shaker | 6 Passoire à cocktail |

Avant la première utilisation

Avant la première utilisation, lavez soigneusement tous les éléments de votre ensemble spécial cocktail comme indiqué dans le chapitre **Nettoyage**.

Utilisation



NOTE :

L'utilisation du shaker Boston nécessite de l'adresse et de l'exercice.

1. Versez les ingrédients dans le shaker. Mesurez les ingrédients liquides dans le verre doseur ou pilez des ingrédients solides à l'aide du pilon.
2. Versez des glaçons dans le shaker à l'aide de la pince, en le remplissant à environ un tiers de sa capacité.
3. Tournez le verre mixeur et placez-le de façon légèrement inclinée sur le shaker. Vérifiez que le shaker et le verre sont bien verrouillés et qu'aucun liquide ne peut en sortir.
4. Tenez fermement le verre doseur et le verre mixeur par le haut et le bas. Commencez à le secouer.
5. Placez le shaker sur une table ou un bar.
6. Libérez le verre mixeur en appuyant légèrement sur les côtés du verre doseur.
7. Enlevez le verre mixeur par le haut.
8. Placez la passoire à cocktail dans le shaker : le côté à ressorts doit être orienté vers le bas. Pressez-le fortement.
9. Versez ensuite le contenu du verre mixeur dans un verre à cocktail.

Nettoyage

Tous les éléments de l'ensemble spécial cocktail peuvent être lavés au lave-vaisselle. Ou bien lavez-les manuellement, à l'eau chaude et avec un peu de liquide-vaisselle.

Caractéristiques du produit

Matériau	Acier brossé inoxydable
Verre doseur	2 / 4 cl
Shaker à cocktail	800 ml
Verre	500 ml
Pilon (Ø x L)	3,8 x 20,5 cm

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de blessures !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas l'appareil à une chaleur extrême.
- Nettoyez tous les éléments après chaque utilisation.
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

Recettes de cocktail - sans alcool

Coconut Kiss

2 cl de crème
5 cl de jus d'orange
10 cl de jus d'ananas
2 cl de sirop de coco
Glaçons

Pilez une partie du glaçon et versez les éclats dans un verre à cocktail. Placez les ingrédients dans le verre mixeur et mélangez-les bien. Versez le contenu dans un verre.

Vanilla Passion

3 cl de sirop de vanille
3 cl de nectar de fruits de la passion
2 cl de crème
8 cl de jus d'orange

Placez tous les ingrédients dans le verre mixeur et mélangez-les bien. Versez le contenu dans un verre à cocktail et décorez-le avec une tranche d'orange et une cerise selon vos goûts.



Virgin Colada

2 cl de sirop de coco
2 cl de crème
12 cl de jus d'ananas
Glaçons

Pilez une partie du glaçon et versez les éclats dans un verre à cocktail. Placez les ingrédients dans le verre mixeur et mélangez-les bien. Versez le contenu dans un verre.

Virgin Caipirinha

20 cl de Ginger Ale
2 cc de sucre de canne brun ou blanc
1 citron vert
Glaçons

Coupez le citron en huit et placez-le dans un verre solide avec le sucre de canne. Ecrasez-le avec le pilon. Pilez les glaçons et ajoutez-les dans le verre. Versez ensuite le ginger ale et mélangez.

Recettes de cocktail - avec alcool

Angel Face

2 cl de brandy abricot
2 cl de calvados
2 cl de gin
Glaçons

Placez tous les ingrédients dans le verre mixeur et mélangez-les bien. Versez ensuite le contenu dans un verre en le passant à la passoire.

Aperol Spritz

4cl d'aperol
6 cl de prosecco ou de vin blanc
1 giclée d'eau minérale
Glaçons

Une tranche d'orange selon les goûts

Placez les glaçons dans un grand verre à vin. Versez-y du Prosecco ou du vin blanc bien frais. Puis, ajoutez de l'Aperol et une giclée d'eau minérale fraîche. Si vous le souhaitez, décorez votre cocktail avec une tranche d'orange.

Appletini

2 cl d'apfelkorn
2 cl de vodka
2 cl de jus de pomme
1 giclée de citron

Placez tous les ingrédients dans le verre mixeur et mélangez-les bien. Versez ensuite le contenu dans un verre à Martini en le passant à la passoire.

Bahama Mama

2 cl de liqueur de noix de coco malibu
2 cl de rhum brun
2 cl de rhum blanc
2 cl de rhum de la Jamaïque
4 cl de jus d'ananas
4 cl de jus d'orange
1 cl de jus de citron
Glaçons

Placez tous les ingrédients liquides et quelques glaçons dans le verre mixeur et mélangez-les énergiquement. Ajoutez encore des glaçons et versez ensuite le contenu dans un verre à cocktail en le passant à la passoire.

Bloody Mary

4 cl de vodka
12 cl de jus de tomates
1 giclée de sauce pimentée tabasco
1 giclée de sauce Worcestershire
Le jus d'un demi citron
Un peu de sherry sec
1 pointe de poivre de Cayenne
1 pointe de sel
Glaçons
Une branche de céleri et des tomates selon les goûts

Placez tous les ingrédients sauf le sel et le poivre dans le verre mixeur et mélangez-les bien. Versez ensuite le contenu dans un verre en le passant à la passoire et saupoudrez de sel et de poivre. Si vous le souhaitez, décorez votre cocktail avec du céleri et de la tomate.

Caipirinha

4 cl de cachaca
3 cc de sucre de canne fin
1 citron vert
Glaçons

Coupez le citron vert en six et placez-le dans un verre solide avec le sucre de canne. Pilez le citron vert avec le pilon et mélangez le jus au sucre. Ajoutez la Cachaca. Pilez les glaçons et ajoutez-les dans le verre.

Campari Orange

4 cl de campari
12 cl de jus d'orange
Tranches d'orange et cerise cocktail selon les goûts

Versez le campari dans un verre à cocktail et remplissez-le de jus d'orange. Utilisez de préférence du jus d'orange fraîchement pressé. Si vous le souhaitez, décorez votre cocktail avec une tranche d'orange et une cerise cocktail.

Cosmopolitan

2 cl de vodka
2 cl de liqueur d'orange
2 cl de jus de canneberge ou de cassis
1 cl de jus de citron vert
Glaçons

Placez tous les ingrédients dans le verre mixeur et mélangez-les bien. Versez ensuite le contenu dans un verre à Martini ou à cocktail mis au frais en le passant à la passoire.

Cuba Libre

2 cl de rhum blanc
Coca-cola
Glaçons

Pilez les glaçons. Remplissez-en ensuite la moitié d'un grand verre solide. Versez le rhum sur la glace et remplissez le verre de coca-cola.

Dirty Martini

5 cl de gin
1 giclée de vermouth
1 giclée d'eau d'olive
Glaçons
Une olive selon les goûts

Pilez les glaçons à votre convenance. Placez tous les ingrédients sauf l'olive dans le verre mixeur et mélangez-les bien. Versez le contenu dans un verre à martini et décorez-le avec une olive selon vos goûts.



Dry Martini

5 cl de gin
7 – 10 cl de martini extra dry
Glaçons
Une olive selon les goûts

Pilez les glaçons à votre convenance. Placez tous les ingrédients sauf l'olive dans le verre mixeur et mélangez-les bien. Versez le contenu dans un verre à martini et décorez-le avec une olive selon vos goûts.

Daiquiri à la fraise (glacé)

5 cl de rhum blanc
3 cl de jus de citron vert
2 cl de sirop de sucre
3 cl de sirop de fraise
5 - 6 fraises (surgelées)
Glaçons

Pilez les glaçons. Mixez tous les ingrédients et versez-les dans un verre à cocktail. Si vous le souhaitez, décorez votre cocktail avec une fraise.

Daiquiri à la mangue (glacé)

5 cl de rhum pott 40 %
2 cl de sirop de mangue
2 cl de jus de citron vert
Un peu de mangue (glacée)
Glaçons
Des framboises selon les goûts

Pilez les glaçons. Mixez tous les ingrédients et versez-les dans un verre à cocktail. Si vous le souhaitez, décorez votre cocktail avec les framboises.

Gin Tonic

4 cl de gin
8 cl de tonic water
1 giclée de citron
Glaçons
Tranches de citron vert ou de concombre selon les goûts

Placez les glaçons dans un verre. Versez-y ensuite le gin et le tonic water. Ajoutez une giclée de jus de citron. Décorez le bord du verre, si vous le souhaitez, avec des tranches de citron vert ou de concombre selon les goûts.

Grasshopper

3 cl de crème de menthe (vert)
3 cl de crème de cacao (blanc)
6 cl de crème
Glaçons
Feuilles de menthe et copeaux de chocolat

Pilez les glaçons. Placez ensuite tous les ingrédients dans le verre mixeur et mélangez-les bien. Versez ensuite le contenu dans un verre à Martini ou à cocktail en le passant à la passoire. Décorez le cocktail avec les feuilles de menthe et les copeaux de chocolat selon votre goût.

Hugo

10 cl de prosecco
5 cl d'eau minérale
2 cl de sirop de sureau
2 morceaux de citron vert
1 branche de menthe
Glaçons

Pilez légèrement la menthe avec le pilon. Pressez les morceaux de citron vert dans un verre à vin blanc et ajoutez la menthe et les glaçons. Versez-y le prosecco, le sirop de sureau et l'eau minérale puis mélangez doucement une seule fois. Vous pouvez décorer le cocktail avec de la menthe si vous le souhaitez.

Lady Killer

3 cl de gin
1 cl de brandy abricot
1 cl de liqueur d'orange
5 cl de jus d'ananas
5 cl de jus de fruit de la passion
Glaçons

Placez une partie des glaçons dans le verre à cocktail. Placez tous les autres ingrédients dans le verre mixeur et mélangez-les bien. Versez ensuite le contenu dans un verre en le passant à la passoire.

Long Island Iced Tea

2 – 4 cl de coca-cola
2 cl de rhum brun
2 cl de rhum blanc
2 cl de brandy
2 cl de triple sec
2 cl de jus d'orange
Le jus d'un citron vert
Glaçons

Pilez les glaçons et ajoutez-les au reste des ingrédients, coca exclus, dans le verre mixeur. Mélangez-les bien. Versez le contenu dans un verre à cocktail mis au frais et ajoutez le coca.

Mai Tai

4 cl de rhum brun
2 cl de rhum blanc
2 cl de triple sec ou de liqueur d'orange
1 cl de sirop de sucre
1 cl de sirop d'amande
1 cl de jus de citron
Des tranches de citron
Glaçons

Pilez une partie du glaçon et versez les éclats dans un verre à cocktail. Écrasez les tranches de citron sur la glace. Placez les ingrédients restants dans le verre mixeur et mélangez-les bien. Versez ensuite le contenu dans un verre en le passant à la passoire puis remuez légèrement.

Malibu Beach

4 cl de malibu
4 cl de curacao bleu
2 cl de jus de citron vert
1 cl de jus de citron
8 cl de jus d'ananas
6 cl de jus de banane
Glaçons

Placez quelques glaçons dans un verre à cocktail. Placez les ingrédients restants dans le verre mixeur et mélangez-les énergiquement et brièvement. Versez ensuite le contenu dans un verre en le passant à la passoire.

Manhattan

4 cl de whisky canadien
2 cl de vermouth rouge
1 giclée d'angostura
1 cerise cocktail
Glaçons

Placez les glaçons dans un verre et ajoutez le whisky, le vermouth et l'angostura. Mélangez bien le tout. Versez ensuite le contenu dans un verre à martini mis au frais et décorez-le avec une cerise cocktail.



Margarita

4 cl de tequila blanche
2 cl de triple sec
2 cl de jus de citron
10 g de sel
Du citron
Glaçons

Humidifiez le bord d'un verre à martini avec le citron. Versez le sel sur une assiette plate et faites tourner le bord du verre dans le sel afin d'obtenir une bordure de verre couverte de sel. Placez les ingrédients restants dans le verre mixeur et mélangez-les bien. Versez le contenu dans un verre à martini en le passant par une passoire.

Martini Cocktail

5 cl de gin
1 cl de vermouth sec
1 olive verte
Glaçons

Versez les glaçons, le gin et le vermouth dans un verre et mélangez. Ajoutez l'olive.

Mojito

4 cl de rhum blanc
2 cl de jus de citron vert
2 cuillères à café de sucre de canne brun
Feuilles de menthe
Eau gazeuse
Glaçons

Versez le jus de citron vert, le sucre et la menthe dans un verre solide et pilez un peu le tout avec un pilon. Remplissez le verre de glaçons et versez le rhum dessus. Mixez bien tous les ingrédients et versez-y l'eau minérale.

Moscow Mule

6 cl de vodka
9 cl de ginger ale
1 cl de jus de citron vert
Tranche de concombre

Remplissez à moitié un verre avec des glaçons et pressez-y un citron. Versez la vodka et le ginger ale sur les glaçons. Ajoutez ensuite la tranche de concombre.

Pina Colada

2 cl de rhum blanc
2 cl de rhum brun
2 cl de sirop de coco
2 cl de crème
8 cl de jus d'ananas
Glaçons
Une tranche d'ananas selon les goûts

Placez tous les ingrédients sauf la tranche d'ananas dans le verre mixeur et mélangez-les bien. Versez ensuite le contenu dans un verre mis au frais en le passant à la passoire. Si vous le souhaitez, décorez votre cocktail avec une tranche d'ananas.

Sex on the beach

4 cl de vodka
2 cl de liqueur de pêche
4 cl de jus d'orange
4 cl de jus de canneberge
Glaçons
Tranches d'orange, d'ananas et cerise cocktail selon les goûts

Placez tous les ingrédients, sauf la tranche d'ananas et d'orange et la cerise, dans le verre mixeur et mélangez-les bien. Secouez énergiquement et versez le contenu dans un verre à cocktail mis au frais. Si vous le souhaitez, décorez votre cocktail avec les fruits.

Swimmingpool

2 cl de vodka
2 cl de rhum blanc
2 cl de crème
10 cl de jus d'ananas
4 cl de curacao bleu
2 cl de batida de coco
Glaçons
Tranches d'ananas et cerise selon les goûts

Pilez les glaçons. Placez tous les ingrédients sauf la tranche d'ananas et la cerise dans le verre mixeur et mélangez-les bien. Versez ensuite le contenu dans un verre à cocktail en le passant à la passoire et décorez avec les fruits.

Tequila Sunrise

6 cl de tequila blanche
1 cl de jus de citron
12 cl de jus d'orange
2 cl de sirop de grenade
Glaçons

Versez une partie des glaçons dans un verre à cocktail. Versez tous les autres ingrédients sauf le sirop de grenadine dans le verre mixeur et mélangez-les bien. Versez le contenu dans un verre en le passant par une passoire. Ajoutez le sirop de grenadine et mélangez doucement.

Whisky sour

4 cl de whisky
3 cl de jus de citron
1 cl de sirop de sucre
Glaçons
Une cerise cocktail selon les goûts

Placez tous les ingrédients sauf la cerise dans le verre mixeur et mélangez-les bien. Versez le contenu dans un verre à cocktail et ajoutez la cerise cocktail si vous le souhaitez.

Zombie

2 cl de rhum brun
2 cl de rhum blanc
2 cl de rhum fort (73 %)
1 cl de brandy abricot
2 cl de sirop de grenade
4 cl de jus d'ananas
2 cl de jus d'orange
3 cl de jus de citron vert
Glaçons

Pilez une partie du glaçon et versez les éclats dans un verre à cocktail. Placez tous les ingrédients sauf le rhum fort dans le verre mixeur et mélangez-les bien. Versez ensuite le contenu dans un verre en le passant à la passoire puis remuez bien. Ajoutez ensuite le rhum fort.

